



煮鸡蛋吃着方便又有营养。



一位年轻人的午餐是肉夹馍。



两位长发美女的午餐是蒸包。

## 春运午餐

1月16日,春运首日。

对在外漂泊、工作的人来说,票再难买、路再长、行程再累,但为了回家,都不再是问题。

中午12点刚过,在日照汽车站,菏泽人李福明就端着一碗刚从车站小卖部里泡好的大碗面,在候车厅一个角落吃了起来。李福明并不喜欢吃方便面,他最喜欢吃的是媳妇包的饺子,晚上到了家,他就能吃到了。

在车站的候车大厅,像李福明这样的旅客很多,他们的手中都拿着非常简单的午餐,有的吃着泡面、火腿肠,有的吃着面包、包子,有的则吃个鸡蛋、喝包牛奶……但在他们心中,都在想着家中一道道久未品尝的美食,和一个个久未谋面的亲人。

本报记者 刘涛 摄影报道



中午能吃上一根烤肠,小家伙高兴得不得了,对孩子来说,好吃好玩才是最主要的。

# 春运首日,客流未现高峰

学生流已过,返乡流、探亲流将于小年前后集中出现

本报济南1月16日讯(记者 宋磊) 16日,为期40天的2014年春运正式拉开大幕。我省济南、青岛等交通枢纽城市,客流未见明显增长,比前几日高峰时还出现了回落。

16日上午,由于售票高峰已过,济南火车站的售票大厅排队买票的旅客并不多,售票窗口也只开了一半左右。在客流高峰的10点左右,每个进站口的旅客也并没有出现大规模排队的现象。据济南火车站工作人员介绍,由于大部分学生

日期间,东北运能最为紧张,1月29日、30日两天,省内短途客流将大量增加,客流以济南、烟台、青岛等城市为中心向周边城市间流动。

济铁工作人员介绍说,截至目前,济铁已经售出节前客票150万张,“其中最紧张的是东北方向。”济铁工作人员说,1月20日至29日间,东北运能最为紧张,全局至东北方向的车票往往在开网售票的几分钟内售罄。

铁路部门提醒广大旅客,

在热门列车乘车选择上尽量避开出行的高峰期。在春运高峰期,由于客流的单向流动,也不是所有方向均紧张,例如节前去往北京、上海、广州等城市车票均有所剩余。

春运首日济南西站发送旅客1.6万人次,较去年同期0.9万人次有大幅增长。据工作人员介绍,当日去往东北方向和上海方向的旅客较多,年前除东北、广州和郑州方向车票较紧张外,其余方向尚有部分余票。

## 青岛长途汽车站首次启用安检门

16日,交运集团青岛长途汽车站首次启用安检门对进站旅客进行安检,并提高安检等级。旅客进入车站除了要将行李通过安检仪检查外,通过安检门后,车站安检人员还将用手持安检仪对旅客进行二次检查,防止旅客身上夹带各种危险品上车。

本报记者 周衍鹏 刘腾腾

全国通赔 让放心四海通行

人保电话车险投保专线: 400-1234567

人保车险官网直销: www.epicc.com.cn

24小时客服热线 95518

异地出险, 托付人保车险。北起漠河, 南至三沙, 东到抚远, 西达喀什, 万家网点遍布全国, 优质服务零距离。

中国人民保险, 风雨同行, 至诚至诚。

## 临沂下月起建价格调节基金

为低收入群体提供临时补贴

本报临沂1月16日讯 为调控价格,稳定市场,补贴低收入群体,临沂市决定自2月1日起建立价格调节基金,主要用于对因价格大幅度上涨或者政府提高价格而影响基本生活的低收入群体,给予临时价格补贴等。

《临沂市价格调节基金管理办法》明确指出,除因特殊情况经报本级人民政府批准后可减缴、免缴价格调节基金的单位或个人外,其他价格调节基金缴纳义务人都应当按时足额缴纳价格调节基金。申请使用价格调节基金的单位或个人应当向所在地人民政府价格主管部门递交使用申请书。(高祥 刘永飞 鲁成明)

## 齐鲁大讲坛选题会邀您参加

将于2月下旬举办

本报济南1月16日讯 为更加准确地把握社会热点,倾听来自听众的声音,拟定于2月下旬举办的“齐鲁大讲坛2014选题会”,将邀请听众参与,请您提出齐鲁大讲坛2014年选题方面的意见建议。我们将在报名者中选取部分听众代表参加选题会。

报名请从齐鲁大讲坛网站(网址http://www.qilu.gov.cn/)下载并填写“齐鲁大讲坛2014选题会听众代表登记表”,并请发送至sd.skl@163.com,或邮寄您的基本情况到济南市舜耕路46号6314室科普部牛秀琳收(邮编250002)。发送和邮件截日期为2014年1月22日。

(本报记者)